

Consell Participació C.O. Paideia

Data: 07/02/2022

Inici del Consell a les 18.00 h

Aixeca Acta
Daniel Giner

Assistents Srs./Sres.:

Francesc Pérez (President Fundació)
Maribel Madrid (Patrona Fundació) s'incorpora més tard
Elisenda Moreno (Direcció C.O.)
Silvia Cano (Representant treballadors/es)
Jordi Fortuny (Representant Uss)
Jordi Macete (Representant Uss)
Josep Ferreiro (Representant Uss)
Montse Muntané (Representant Uss)
Josep Maria Roig (Representant Fa)
Daniel Giner (secretari consell)

No assisteix:

Maria Castells (Tècnica de IMPD)
Salvador Coll (Representant Generalitat)

Ordre del dia:

- Presentació del viatge de fi de curs.
- Organització del cobrament del viatge.
- Organització per a la renovació de membres del Consell de Participació.
- Precs i preguntes.

Desenvolupament de la sessió.

1-Presentació viatge de fi curs:

Els tres grups faran el mateix viatge amb diferents opcions en funció del grup, de les seves demandes i necessitats.

El pressupost total de l'activitat és de 23.846 €

Les dates pressupostades són:

25-27 maig primer grup 17 usuaris i 8 monitors.

1-3 juny segon grup 24 usuaris i 6 monitors.

8-10 juny tercer grup 19 usuaris i 5 monitors.

Jordi Fortuny, demana el desglossament del pressupost.

L'Elisenda explica el desglossament del pressupost:

El preu per nit i persona és de 90 €: El total d'usuaris i monitoratge és de 13.140 € Les dietes dels monitors 5.7230 €. El transport uns 2.300 €. Despeses varies, activitats i imprevistos 2600 €

Es comenta que el que encareix el preu és el monitoratge, però estem d'acord en què hi ha grups que necessiten més suport i altres grups menys.

Descripció de l'itinerari

1- Sortida des del taller direcció a Tarragona, on passarem el dia fent diferents activitats en funció del grup. Les activitats van des de visites a llocs històrics de Tarragona fins a agafar el trenet, fins a un escape room.

2- Arribada a port Aventura on ens allotjarem en un hotel de Port Aventura, el segon dia el passarem a Port Aventura.

3- Realitzarem taller sobre ecologia preparat i dinarem a Port Aventura per després tornar cap a Barcelona.

Cost del viatge per a 60 persones que són els que han dit que volien anar al viatge és de 400 € per família.

El motiu del CP és que entenem que és un preu elevat per al viatge, però no hem trobat més alternatives de moment.

El que s'ha de decidir en aquest Consell és com es reparteixen les quotes, amb la secretaria i el tesorero de Fundació hem pensat tres opcions:

La primera opció és una quota de 66,66 € a pagar en 6 mesos de febrer a juliol

La segona opció és una quota de 133,33 € a pagar en 3 mesos de maig a juny

I la tercera opció és una quota de 200 € a pagar en 2 mesos.

-Organització del cobrament del viatge:

Es valora la possibilitat de fer l'activitat a dos grups en comptes de 3 grups actuals per reduir el cost total de l'activitat.

També és valorar poder-ho fer tots a l'hora. Aquesta valoració es descarta durant el mateix Consell.

Josep Maria Roig, proposa fer una paga i senyal de l'activitat per consolidar una mica les possibles baixes d'última hora, i també proposa fer una rifa per recollir diners.

Elisenda comenta que s'han demanat algunes subvencions per tal de procurar generar ingressos per finançar l'activitat, però aquestes subvencions poden ser efectives o no.

Jordi Fortuny, comenta que cal explicar molt bé el perquè dels costos tan alts en monitoratge perquè els grups amb més necessitats precisen més suport.

El Consell aprova fer el cobrament de 66,66 € de febrer a juliol.

L'Elisenda diu que farà una carta detallant a les famílies el viatge, el cost i el perquè d'aquest cost i que contestin les famílies si encara están interesades en fer el viatge malgrat que el cost sigui aquest. I si és així o varia en pocs usuaris reajustem pressupost i tirem endavant.

2n -Organització per a la renovació de membres del Consell de Participació:

L'Elisenda detalla el procés i les dates per a organitzar les eleccions de renovació dels membres del Consell.

9 de maig es penjarà la convocatòria d'eleccions al Consell de Participació, a partir d'aquí hi ha 15 dies per recollir candidatures.

23 de maig és l'últim dia per presentar les candidatures.

23-24 maig es farà la campanya electoral

20 de maig sorteig dels membres mesa electoral

26 de maig Eleccions

13 juny constitució nou Consell de Participació.

L'Elisenda proposa que estaria bé que una persona usuària del centre sigui la representant dels usuaris. El Consell està d'acord en portar un usuari, de fet els

representants dels usuaris suggereixen que siguin dos usuaris en total els que representin als usuaris.

Elisenda, explica que des del centre es farà un seguiment dels usuaris que es poden presentar així com una campanya electoral perquè les persones usuàries del C.O. puguin escollir els seus representats.

3-Precs i preguntes:

Josep Maria respecte al reglament de Règim Intern que es va aprovar al Consell anterior, comenta la possibilitat de deixar obert el període vacacional.

L'escrit aprovat a l'anterior Consell de Participació del 22/10/2021.

"Segons RESOLUCIÓ DSO/2883/2021, de 16 de setembre, publicada la DOGC num 8512-29.9.2021 en la pàgina 3 en l'apartat de Definició consta "El mes d'agost no es presta servei ordinàriament"

El nou redactat del RRI, queda de la següent manera:

Les vacances anuals seran durant el mes d'agost, i a més, es disposarà de quinze dies laborables a repartir, segons un calendari anual que serà aprovat per Consell de Participació, tal com fixa el conveni col·lectiu del sector. El centre podrà planificar activitats extraordinàries durant el mes d'agost."

El nou escrit aprovat al Consell de Participació del 07/02/2022

Segons RESOLUCIÓ DSO/2883/2021, de 16 de setembre, publicada la DOGC num 8512-29.9.2021 en la pàgina 3 en l'apartat de Definició consta "El mes d'agost no es presta servei ordinàriament"

La proposta definitiva del nou del RRI, queda de la següent manera:

Les vacances anuals seran segons la normativa vigent en l'any en curs en el moment de l'aplicació. I a més, es disposarà dels dies de lliure disposició que marqui aquesta normativa a repartir en dies laborables segons un calendari anual que serà aprovat pel Consell de Participació, tal com fixa el conveni col·lectiu del sector. El centre podrà planificar activitats extraordinàries en els períodes vacacionals.

Josep Maria Roig demana fer pública tota la informació econòmica del centre als membres del Consell de Participació. Ja que en el Consell anterior es va dir que es penjaria al taulell d'anuncis els pressupostos anuals del centre.

Maribel, explica que Fundació exposa l'auditoria econòmica anual que està penjada a la web de la Fundació i del Centre Ocupacional. El taller no disposa d'una auditoria pròpia sinó que és com a membre de la Fundació.

Maribel comparteix un document intern del pressupost del taller dels ingressos i les despeses, però comenta que això és un pressupost i no és un document oficial, sinó un document de treball intern. I que si cal ho compartirà amb els membres del Consell.

Josep Ferreiro demana que va passar amb uns diners d'un ajut que ens van donar l'any 2021, però no trobem l'acta del 19/7/2021 per saber el que es va dir i poder detallar que va passar amb aquells diners. Quedem que buscarem l'acta per poder donar resposta a aquesta pregunta.

Jordi Fortuny, demana exposar els comptes al final de curs per donar una visió global de l'economia del taller al Consell de Participació així com fer-ho obert al tauló d'informacions del Centre Ocupacional.

Acords:

-S' aprova la quota de 66,66 € durant 6 mesos per pagar el viatge.

-S' aprova la convocatòria d'eleccions amb les dates i amb la participació de dues persones usuàries com a representants dels usuaris.

-S'aprova el nou redactat del punt de les vacances del RRI.

-Es diu que es buscarà l'acta del 19/7/2021 per resoldre el dubte econòmic.

-Es decideix que es donarà a conèixer el pressupost del taller al Consell.

Finalitza el consell a les 19:28 h

El secretari.